

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

《送外卖的小男生,主动留下“请罪条”》后续

长沙市文明办主任“提前预录”——“这娃娃是最好的文明标兵”

本报7月29日讯 “外卖男孩”唐祥武的诚实事迹见报后(详见本报7月27日A04版、28日A03版报道),长沙市文明办主任杨长江决定“提前预录”小唐为“长沙文明市民标兵”。

当之无愧的“文明市民标兵”

“你们这个报道做得非常好,向市民宣传文明、诚实的典型。”长沙市文明办主任杨长江对于唐祥武的品质连连肯定。杨主任表示,一个未成年人,在面对“品质”抉择的时候,能够主动承担责任,体现出他内心的诚实品质。

“社会需要这样的文明典型。长沙市正在创建文明城市,每年都会表彰100位文明市民标兵。他是个文明的典型,肯定能当选文明标兵,到时候你们到文明办来领取上报的资料表。”杨长江建议,三湘都市报应将唐祥武的资料和事迹向长沙市文明办上报,让他参评

2010年的文明市民标兵。

可以资助他返校或者学手艺

共青团长沙市委副书记彭勇,对唐祥武这个“诚实小伙”非常赏识。“将他当作事迹来报道宣传,三湘都市报很有社会责任感。”

彭勇表示,小唐因为家庭困难辍学,长沙市青少年发展基金会可以对他进行资助。

“如果他想返校继续求学,青基会可以在学校和学费上进行协调和资助;如果他想学一门手艺,那也可以尊重他的意愿,让他自己选择学艺的学校,学费也由青基会来资助。”

他来读书就免三年学费

“小唐想学一门手艺,我们学校可以给他提供机会。”今天上午,长沙市电子工业学校招生科科长张蓉晖

找到记者。

张科长表示,学校每年会招收数位家庭条件贫困的学生,免费为其提供入校就读的机会。尽管小唐初中还没有毕业,但学校可以对他进行特招。“我们可以帮某大型印刷企业‘委培’技术工人。”小唐如果选择学习印刷专业,学校会栽培他担任“印刷机长”。他只要在学校学习2年,第3年就能进入公司上班。“期间的学费和学杂费,我们都会免除。”

清华同方电脑公司也发出邀请,以底薪2000元的工资,聘请他到公司当售后。“他现在还不会维修,我们可以让他先学电子技术。”市民提供这么多求学和就业的机会,小唐感激之余,确实很心动。他表示,和家人商量后再做决定。

■记者 李琪 实习生 周华 陈江南 李雨阳 罗睿琪

遭遇美女



美人关

7月28日晚,长沙世界之窗,这位手持水枪的俄罗斯美女趁人经过的时候俏皮地向其射水,给人乖巧笑容的同时还不忘使坏。这样的笑容对我,难道是要?呵呵,自古英雄难过美人关啊,赞!

读者 米罗 摄(稿费80元)

本栏目投稿邮箱: sxdsbsjp@163.com

三湘手机拍客 QQ群110496658

社区文化节系列报道

欣城社区今夜无眠

“已经有两三百人在我这报名了,这本子都快容不下了。”长沙开福区芙蓉北路街道欣城社区书记、主任李丹在向记者介绍社区文化节筹备情况时说,他真没想到社区文化节的吸引力有这么大。7月30日,由湖南日报报业集团、三湘华声全媒体主办的“首届长沙社区文化节”第八场活动在欣城社区举行,社区里有啥名人轶事?让我们先睹为快。

■记者 贺卫玲 实习生 威媛 陈婧芸 倪玲



2009年长沙市五好文明家庭获得者周翔老人(左二)一家。

社区名:欣城社区 掌舵人:书记、主任李丹 社区QQ群:91014460

社区名人

爱开会的一家七口获得“五好家庭”

不了解周爹爹的人都说他严肃,知道他的人都说他是个讲理的人,有什么困难,找他绝对靠谱。说起周爹爹一家,邻居们都竖起大拇指:“他们家里人,个个都是菩萨心肠。”

周爹爹何许人也?欣城社区居民,今年62岁,老共产党员。2009年,他带领的7口之家,获得“长沙市五好文明家庭”称号。

周爹爹对待家人很“苛刻”。每次,小孙子和别人家的孩子闹别扭,他都先批评小孙子不懂团结,批评完了再分析谁对谁错,给孩子们讲道理。周爹爹说:“孩子们或许还不懂事,大人们一定要做好表率作用。”

周爹爹坚持“内部问题,内部解决。”因此,“开会”成了周家的一大特色。不管大事小事,开会讨论。周家的孩子们都习惯了在年末开“年终总结大会”。2008年,年夜饭吃完,一家7口围坐在一起,提名2008年表现最好的家庭成员。大女儿提名为家庭默默付出做家务最多的妈妈,小女儿提名常年在外工作的丈夫……只剩下小孙子了,老爷子心里暗自说:“看来没有人提名我了,平日对孩子们要求那么严厉。”他没有料到,平日里受他批评最多的小孙子却高高举起手,大声说:“我提名爷爷,爷爷在我心里最棒!”听到这,老爷子热泪盈眶。

网上发帖招嫖,“破处”一次3000元 湘潭警方打掉一网络卖淫团伙

给老“顾客”发手机短信,在论坛上发帖和QQ群里发言招嫖。为了多赚钱,还让“小姐”装成“处女”,“破处”一次收费3000元。近日,湘潭岳塘警方一举打掉了网络卖淫团伙,刑拘3人。

手机短信和网上发帖招嫖

7月22日,湘潭市岳塘公安分局东坪派出所接到报警称:岳塘区菊花塘社区14栋3单元402号居民房内,住着2男3女5个年轻人,一到晚上,屋内的女青年就频繁出入,一个个打扮得十分妖艳。

原来,这是一个卖淫团伙。3名女子中,一个叫严娟(化名),今年20岁;另外2人她以前的同事,2名男子是其马仔彭兵(化名)和罗宏(化名)。

严娟皮肤白皙、长相甜美,几年前曾在湘潭一家娱乐场所做陪侍,手机里一直留有部分客人的联系方式。今年4月,她和男友彭兵来到湘潭,重操旧业。她先给一些老“顾客”发去手机短信,称自己带了几名身材火辣“学生妹”,可提供一些服务。很快,就有人回复短信。第二天,严娟便通过电话叫来了以前的2名同事。后来,严娟还通过在论坛发帖和QQ群里发言等方式招嫖,“生意”越做越大,除湘潭外,长沙和株洲都有人主

动与她联系。

骗来外地女网友 强迫“接客”

因人手不够,严娟以介绍工作为名,用QQ骗来了2名衡阳女网友。这2人来到湘潭,发现是从色情服务后,几次想逃离,却未能成功。

为了防止2人逃跑,严娟没收了她们身上的现金和手机。随后通过网络,叫来了衡阳县湘江乡富强村的男青年彭兵和炎陵县的男青年罗宏,让他们负责看管2名女网友,有事外出必须有跟着。

无奈之下,2名女网友只好假装顺从,在进行了几次色情交易后,趁2名男青年放松警惕才逃出“淫窟”。

“破处”一次嫖资3000元

办案民警介绍,根据这5人供述,自今年4月份开始,严娟及彭兵(在逃)共组织了20次卖淫活动,每次收费从300元至3000元不等。为了多赚钱,严娟还让手下的“小姐”假装成“处女”,供有钱的客人嫖宿,最多一次向嫖客收取3000元所谓的“破处费”。

以“抽水”的方式,严娟及彭兵非法获利上万元。因涉嫌组织卖淫,目前,严娟、彭兵和罗宏已被刑事拘留。

■记者 刘晓波 通讯员 刘艳

经济信息

白领消费新潮体验 买冰箱先玩网络游戏

“嗨!餐厅老板们,即日起,登录餐厅就可以得到限量版海尔冰箱一台,在物品栏中就可以找到,把冰箱放入餐厅,就可以制作我们限时供应的‘海尔冰果饮’喔!制作‘海尔冰果饮’能赢取比其它菜品更多的经验金钱!还有机会获得实物奖励!”

最近,这一则新出的网络公

告让人人网的餐厅小老板们乐翻了天,不仅能免费获得海尔无霜三门冰箱一台,还可以通过特制的海尔冰果饮招揽顾客,增添更多游戏乐趣。海尔这种大胆创新、别出心裁的网络营销方式,开启了家电行业SNS平台APP营销的全新之旅,更具意义的是,它为白领阶层开创了一种家电消费的新

潮体验模式,寓教于乐,从游戏中轻松获得产品信息。

海尔冰箱负责人表示,作为一款高科技含量、高附加值的明星产品,海尔无霜三门冰箱从上市开始即广受好评,但消费者是否对“无霜风冷”这一价值真正理解,还需要企业更深入的宣传和沟通。相信游戏式的营销方式能更好地将产品诉求传递给消费者,让消费者理解、体验、认同,从而进一步促进品牌与消费者之间的关系。

据了解,海尔无霜三门冰箱是今年5月上市的新品。这款被行业誉为“第三代”开创者的三门冰箱,最大的优势就是彻底消除了用户除霜困扰。由于采用了业内独有的全风冷制冷技术,制冷速度更快、更均匀,达到了冷藏、变温、冷冻三温区“全无霜”的效果。同时,该冰箱还具备“风冷不风干”的特点,与有霜冰箱相比,更适合食品的保鲜。

时尚产品同样也带来不一样的时尚体验!借助这款人人网最火

爆的3D FLASH游戏,海尔冰箱活动上线一周内,“制作海尔无霜冰果饮”累计超过200万次,因用户主动出发,产生的“海尔无霜三门冰箱”曝光,超过2000万次!菜市场里冰箱无干扰广告牌的设置,以及游戏中其它植入式应用,无一不体现海尔独具匠心的营销智慧!

业内专家认为,海尔能够在其它厂商尚未知觉的情况下,率先进入社会化媒体平台涉足APP植入式合作,彰显了国际化海尔家电品牌领头羊的典范作用。